

**Kategorija:** Vibro Dildo

Vibro dildo u boji kože 15cm

Šifra proizvoda: DEBRA01465

Cena: 1790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Ukoliko tražite način da unapredite svoje intimne trenutke i doživite nova, uzbuđujuća iskustva, naš **Vibro dildo u boji kože** je pravi izbor za vas. Ovaj izvanredan proizvod dizajniran je s posebnom pažnjom prema svakom detalju, a njegova dužina od 15 cm i prečnik od 3,5 cm omogućavaju udobnost i maksimalno zadovoljstvo. S realističnim oblikom koji uključuje bulbastu glavu i čvrste testise, svaki put kada posegnete za našim **Vibro dildo u boji kože**, pružićete sebi iskustvo koje nije samo senzualno, već i izuzetno opuštajuće.

Ono što ovaj proizvod izdvaja od drugih na tržištu jeste njegova glatka i prijatna tekstura, koja će vas osvojiti na prvom dodiru. Bilo da ga koristite samostalno ili kao dodatak vašim zajedničkim trenucima, sigurni smo da će vam pružiti zadovoljstvo kakvo ste oduvek želeli. Vakuumsko postolje omogućava lako pričvršćivanje na bilo koju glatku površinu, omogućavajući vam dalju slobodu pokreta i istraživanja bez upotrebe ruku. Zamislite koliko zabave i uzbuđenja može doneti sloboda kretanja - sve to sa jednim jedinstvenim proizvodom.

Ali tu nije kraj! Naš **Vibro dildo u boji kože** opremljen je daljinskim upravljačem koji vam omogućava da lako podešavate različite vibracione modove. Bez obzira na to da li uživate u blagim vibracijama koje donose opuštenost ili pak preferirate jače pulsacije za intenzivniji doživljaj, sve je pod vašom kontrolom. Ova funkcionalnost čini ga savršenim dodatkom za sve koji žele dodatni nivo interakcije i uživanja.

Kvalitet je ključni aspekt našeg **Vibro dildo u boji kože**. Izrađen od visokokvalitetnih materijala ABS i TPR, ovaj proizvod je ne samo izdržljiv već i potpuno siguran za korišćenje. Njegovi materijali su hypoalergeni i lako se čiste, što ga čini savršenim izborom za dugi niz zadovoljstava.

Naša online prodavnica nudi širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, što znači da možete pronaći sve što vam je potrebno na jednom mestu. Diskretno pakovanje i dostava direktno na vašu

adresu dodatno garantuju vašu privatnost. Svaka narudžba dolazi u neprozirnom pakovanju, tako da možete biti sigurni da vaša tajna ostaje sačuvana.

Iskoristite ovu priliku da obogatite svoju kolekciju igračaka za odrasle sa **Vibro dildo u boji kože**. Bez obzira na to jeste li iskusni ljubitelj ili neko ko prvi put istražuje svet intimnih igračaka, naš proizvod će vam omogućiti da otkrijete nove nivoe zadovoljstva koje niste ni sanjali. Osećajte se slobodno da istražujete i uživajte u svakom trenutku, jer zaslužujete vrhunski kvalitet i jedinstveno iskustvo. Ne čekajte više - otkrijte čari našeg **Vibro dildo u boji kože** i dozvolite sebi da uronite u svet zabave i uživanja!

Deklaracija

Model:	Vibro dildo u boji kože 15cm DEBRA01465
Naziv i vrsta robe:	Vibro Dildo
Brend:	Debra
Boja:	Kože
Materijal:	ABS TPR
Miris/Ukus:	Sa testisima Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem
Barkod:	6959532326062
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina DEBRA01465-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="DEBRA01465-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR